

О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т – А Н Т О Н

П Р О Т О К О Л № 1 6

Днес, 29.09.2016 година /четвъртък/ от 18:30 часа, на основание чл.23, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, в сградата на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон, II-ри етаж, Учителския кабинет, се проведе редовно заседание на Общински съвет – Антон при следния дневен ред:

1. Информация за готовността на Общината да работи при есенно - зимни условия.
2. Информация от директора на училището за Културния календар на училището за учебната 2016-2017.
3. Информация за делата срещу детската градина.
4. Други.

На заседанието присъстваха:

Председателя

1. Николай Иванов Маджаров

и съветниците:

2. Донка Маринова Николова
3. Радко Димитров Джунаков
4. Дилян Георгиев Ватахов
5. Цвятко Георгиев Лумбев
6. Иван Лазаров Димитров
7. Иван Красимиров Петков
8. Цветан Георгиев Маринов
9. Георги Тотев Лазаров
10. Тодор Петров Александров

Съветникът Андрей Симов Симов отсъства от заседанието.

Присъстваха също инж. Стоян Гарчев – Кмет на Община Антон, Радка Христова – Директор на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон и целия учителски колектив на училището, служители от Общинска администрация Антон – Мария Вълчева – Директор дирекция „ФСД”/ Главен счетоводител и Тереза Дончева – Технически секретар на Община Антон и секретар на Общински съвет – Антон и г-жа Генка Лозанова.

Заседанието беше открито в 18:30 часа от Председателя на Общинския съвет. Г-н Маджаров предложи промяна на дневния ред – да бъде добавена нова точка „Дискусия с учителите от ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон на тема „Учебната 2016/ 2017 година”” и двете точки, които касаят училището да бъдат разгледани най-напред, а след това всички останали точки. Тъй като нямаше други коментари и предложения, дневният ред беше гласуван и приет с 10 гласа „ЗА” и придоби следния вид:

1. Информация от директора на училището за Културния календар на училището за учебната 2016-2017.
2. Дискусия с учителите от ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон на тема „Учебната 2016/ 2017 година”.
3. Информация за готовността на Общината да работи при есенно - зимни условия.
4. Информация за делата срещу детската градина.
5. Други.

• Заседанието започна с разглеждане на точка 1 – Информация от директора на училището за Културния календар на училището за учебната 2016-2017.

Г-н Маджаров обясни, че Културния календар е разгледан на заседанието на трите комисии към ОбС-Антон, направен е богат със събития, но съветниците имат само една забележка. Обясни, че на заседанието на комисиите съветниците са коментирали отбелязването на годишнината от рождението на Стефан Минев и общото мнение е било, че не трябва да се включва в културния календар на училището. Изказа личното си мнение, че Стефан Минев е спорна фигура и за това предложението е тази точка да отпадне от Културния календар. Г-н Цвятко Лумбев подкрепи г-н Маджаров като каза, че календара наистина е хубав и включва много събития, включително исторически, но според него също е спорно да се отбелязва годишнината от рождението на Стефан Минев. Г-жа Христова попита какви са мотивите им, тъй като все пак селото носи неговото име. Г-н Лумбев отговори, че той е спорен като личност и исторически е спорно какъв е приноса му за селото. Последваха коментари дали ОбС трябва да одобрява мероприятията в календара или просто да приеме представената информация. След направените обсъждания предложението беше културния календар да се приеме като информация.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотев Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 169

Приема за информация Календар на годишнини, събития и дейности през учебната 2016 – 2017 година на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон.

• По точка 2 – Дискусия с учителите от ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон на тема „Учебната 2016/ 2017 година”.

Г-н Маджаров благодари на учителите за доброто посрещане на ОбС и даде думата на директора на училището г-жа Радка Христова. На въпроса на г-н Маджаров с какво е по-различна новата учебна година, тя отговори с това, че има нов закон за образованието. Г-жа Христова изказа благодарности към Кмета на Общината за това, че единствено той се е отзовал на нейната молба за помощ и подкрепа, благодарение на което училището разполага с много хубав градински шах. Тя допълни, че училището наистина разчита на помощта на общината, Общинския съвет, а също така и на родителите и най-вече очакват финансова подкрепа. Каза още, че Антон се намира в един от най-богатите райони в страната, където дейност развиват три големи предприятия и се надява, че хората от Антон, които работят в тях ще могат по някакъв начин да направят нещо за училището. Разказа, че от Аурубис са дарили страхотна копирна машина, която обслужва цялото училище, но за съжаление фирмата спонсорира основно пирдопските и златишките училища. Г-жа Христова обясни, че по новия закон навлиза компютърно моделиране от трети клас начален курс и идеята е да се оборудва кабинет за малките ученици. Обясни също, че училището наистина има нужда от техника, а също и по-атрактивно оборудване на класните стаи, тъй като настоящото е от много години и е много остаряло. Директорът разказа на съветниците, че ще се работи по проекти и дори в момента се работи по проект „Моя час”. Изказа надеждите си, че Секретаря на общината и Председателя на ОбС ще помагат, тъй като имат опит в тази посока. В допълнение каза, че всички учители ще продължават, както и до сега да вършат работата си качествено и отговорно и да дават качествено образование. Г-жа Христова обясни, че са отворени за идеи и предложения в полза на училището и каза, че ще търсят начини и възможности за благо на учебното заведение. Сподели, че са имали идея за организиране на акция за събиране на хартия, но хартията е доста евтина и едва ли кампанията ще си струва усилията. Г-жа Христова каза, че има много новости по новия закон

особено за I-ви и V-ти клас и ще бъде доста трудно. Г-н Маджаров взе думата и обясни как миналата година самите ученици са си организирали празник на плодородието и допълни, че има идея тази година да се направи отново по същата формула като той ще им помогне. Миналата година бюджетът е бил 200 лв. като той и г-н Дилян Ватахов са си разделили по 100 лв. За да не се натоварва общинския бюджет, предложи тази година ОбС да събере някакъв бюджет за децата като самите деца ще си определят датата, правилата и начина на провеждане. Каза още, че ако никой от ОбС не желае да се включи в това, той лично ще даде 200 лв., така че това е минималния бюджет. Г-н Маджаров попита учителите какво смятат те, че може да се направи съвместно. Каза, че той със сигурност има желание да влезе в някой от учебните часове, за да види какво се случва в селото и мисли, че има право да присъства на някой урок. Г-жа Христова каза, че организират Ден на отворените врати и може да отиде, а той каза, че иска да присъства на някой урок не специално в този ден на отворените врати. Обясни, че за да има реална представа, трябва да присъства на някой урок и допълни, че той също е учител по образование и за това проблемите на училището са му близки. Г-н Маджаров даде думата на учителите, ако някой иска да каже нещо или да се оплаче. Обясни на учителите, че ОбС провежда това заседание в училището, за да не се приеме като наказание и че иска ОбС, училище и Общинска администрация да работят съвместно. Думата пожела да вземе г-жа Павлинка Петрова. Тя лично покани г-н Маджаров да присъства на неин урок. Каза, че е прочела протокола от минала сесия на ОбС, когато г-жа Радка Христова е била представена като новия директор на училището и меко казано е лично обидена от изказванията на г-н Маджаров. Тя цитира част от протокола на ОбС от 25.08.2016 година. Г-жа Петрова обясни защо казва, че се чувства засегната от думите на г-н Маджаров. Каза, че всички знаят кои са се явили на конкурса за директор на училището, а именно г-жа Радка Христова – учител от начален курс, която е спечелила конкурса и тя лично – учител от прогимназиален курс, т.е. всички упреци отправени към учителите от 4-ти клас нагоре са отправени и лично към нея. Обясни, че е обидена за това, защото от 30 години работи в това училище и каза, че ако е имал намерение да съпостави работата на двама учители е можело да се поинтересува и да разбере, че за тези 30 години най-вероятно тя е учителя с най-много квалификации в училището – обучителни курсове, семинари и т. н. Допълни също и, че тя е първия учител в училището, който е започнал да учи клас квалификация, т. нар. ПКС, а след нея са последвали много учители от начален курс и дори са я надминали, което е похвално и което означава че е дала добър и положителен пример на колегите ѝ. Г-жа Петрова продължи с това, че тя е първия учител, който е започнал да учи след полувисше образование, а след това много други колеги са я последвали и са завършили и дори са я изпреварили в обучението, което отново показва положителния пример, който им е дала. Каза, че тя е и първия учител, който е получил Сертификат по компютърна грамотност още от 1990 година заедно с г-жа Лена Николова, която може да потвърди. Г-жа Петрова каза, че пак тя е и първия учител, който е водил СИП по компютри и е учила децата да работят с тях без това да е задължително в учебната програма. Каза, че е преминала още три курса по информационни технологии, включително ръководител компютърен кабинет и г-н Дилян Ватахов е съдействал като е монтирал компютрите, инсталирал е всичко необходимо, за да улесни работата на децата и нейната лична, защото се е сблъсквала с много трудности, които са били нови за нея. Г-жа Петрова каза, че ако се изключат всички тези квалификации, които е изброила до тук, на сесията на ОбС, когато са поискали отчет за резултатите от НВО за последните 5 години, тя е представила такъв за четири години и е била единствения учител който е запазил резултатите, за да сравнява показателите на нейните ученици през годините. Обясни, че за тези четири години нивото на учениците по предметите, по които преподава е едно и също, което означава, че се работи с еднакъв темп, въпреки че учениците са различни и няма как резултатите да бъдат напълно еднакви. Каза още, че от този анализ е било видно, че според съпоставянето на резултатите в съседните общини, учениците от Антон са на първо място по химия и по биология по резултат, на седмо място по биология във всички училища в Софийска област и на десето място по химия във всичките училища от Софийска област и попита дали това не е достатъчен критерии за добра работа на учител в среден курс. Г-жа Петрова обясни, че за тези 30 години е посещавана от експерти и в архива на училището се пазят рецензии за посещение на нейни уроци. Попита г-н Маджаров дали е проверил в тези рецензии какво е записано

за работата ѝ като учител, защото те са тези, които дават най-компетентна оценка в качеството на експерти на работата ѝ като такъв. Попита още дали поне е поговорил с родители на нейни ученици или пък с нейни бивши ученици като каза, че повечето от членовете на ОбС-Антон са такива. Тя обобщи, че приема изказванията на г-н Маджаров като лична обида към нея и от тях е демотивирана да работи за престижа на училището. Допълни, че за в бъдеще ще работи само като учител, съгласно преките задължения в длъжностната ѝ характеристика. Още веднъж покани г-н Маджаров на неин урок, за да види как работи тя и тогава да дава своите мнения и изказвания. Каза, че все пак той е председател на ОбС и би трябвало да е по-премерен в изказванията си. Г-жа Петрова каза, че е благодарна на г-жа Христова, че не е подела идеята да „плюе“ по адрес на своите колеги и че напускането на ученици от антонското училище е не защото учителите в среден курс са неспособни да работят и това прогонва децата, а има много други странични допълнителни неща, които са мотив. Г-жа Петрова каза още веднъж, че кани г-н Маджаров да присъства на неин урок след като твърди, че има образование и е компетентен да дава преценка за работата на учителите. Каза още, че тя също има образование по химия, но се съмнява да дава компетентна оценка на Аурубис например, защото въпреки образованието си не е работила това. Г-н Маджаров взе думата като каза, че не знае защо думите му са изтъкувани точно по този начин. Той каза, че стои зад думите, които е казал и не смята, че е записано погрешно в протокола. Каза, че не е давал квалификация, че учителите от прогимназиален курс не си изпълняват задълженията, че са некадърни и че не работят, както трябва. Допълни, че това, което на него му е направило много добро впечатление в работата на учителите в начален курс е начина, по който се работи с родителите и има предвид практики, които са добри и би се радвал да бъдат приложени и в прогимназиален курс. Той обясни, че не си е и помислял да дава квалификации за работата на учителите от прогимназиален курс като специалисти, тъй като наистина не е ходил на техни уроци, но със сигурност ще отиде и първия урок ще бъде по химия, за да види процеса на образование по химия. Той каза, че първото нещо, което трябва да се случи в това училище е не толкова децата да бъдат научени на знания, колкото наистина да бъдат добри граждани и добри българи. Г-н Маджаров каза, че никой за нищо не е обвиняван и това, което е добро трябва да бъде правено още по-добро и да се прилага и на други места. Каза още, че това, че има добри практики и той е похвалил колегите от първи до четвърти клас не означава, че има изключително негативно отношение към учителите в по-горен курс. Отново каза, че е добре хората да се учат едни от други и твърди, че това, което е видял и му е харесало, има място и в горен курс – видял е много сериозна проява на инициативност и от г-жа Христова и от други колеги и ако искат летвата да бъде още по-високо, добрите практики трябва да се прилагат. Обърна се към г-жа Петрова и каза, че ако тя е приела думите му като обида, той иска лично да се извини и последното нещо, което е искал е било да обиди някого. Г-н Маджаров каза, че при всички случаи иска да поговори с г-жа Петрова . Допълни, че той лично е изненадан от това, което се е случило и наистина има неща, които трябва да обмисли, но според него, ако се говори за проблемите ще се намери и решение. Добави, че най-малкото, което е искал е да има конфликти и да има обидени от негово изказване. Г-жа Петрова каза, че според нея се е изразила много точно. Обясни, че той е съпоставил несъпоставима работа, защото в начален и в прогимназиален курс, начина, по който се работи е различен. Каза, че може да се съпоставя работата в различни училища, но например само между начален курс или пък само между прогимназиален и т.н. Г-жа Петрова се изказа, че не желае да влиза в конфликт с г-н Маджаров, но думите му, отправени по този начин рефлектират директно към нея и наистина се чувства обидена от това. Допълни, че след като е изказала своите мотиви и основания, не е разбрала какви са неговите основания и въз основа на какво г-н Маджаров дава такава оценка. Той отговори, че не е давал негативна оценка, а е дал позитивна оценка на работата на колегите от първи до четвърти клас. Г-жа Петрова каза, че според нея Общинския съвет трябва да застане зад своите учители и ако вижда, че има такива, които не работят добре, то има друг начин, по който да бъдат мотивирани да се справят и да дават качествено образование. Тя допълни, че приема извинението, за да не задълбочава повече нещата, но за нея това изказване е меко казано обидно и по-скоро звучи арогантно. Г-жа Донка Николова попита дали има някой друг преподавател, който да се чувства обиден или засегнат. Г-ца Теодора Иванова каза, че по принцип работата на преподавателите в

начален курс е несъпоставима с работата на тези в прогимназиален и не могат да бъдат правени сравнения. За думите на г-н Маджаров, че е видял хубави неща, които се случват в начален курс, тя каза, че може би такива се случват и в прогимназиален, но просто той не ги е видял. Думата пожела да вземе г-н Димитър Велин. Той каза, че според него за обида не трябва да се говори, защото всички са професионалисти и трябва да подхождат към нещата по друг начин. Каза, че изглежда се налага мнението в обществото, че до четвърти клас децата се обучават добре, а след това не и може би от подобни изказвания на ОбС се дават лоши сигнали към родителите и към цялото общество. Добави, че такива думи се тълкуват и засядат в съзнанието, но не може да се говори за пряка обида, а по-скоро се формира едно негативно отношение към учителите, че не се справят, както трябва и за това децата бягат в други училища. Той каза, че винаги въпроса опира до учителите, когато става дума за напускане на учениците, но той не може да се съгласи с това, въпреки че битува това мнение. Г-ца Теодора Иванова каза, че доколкото е информирана нито един родител не е посочил учителите като причина за преместване на детето си в друго училище, а това очевидно се коментира на други места. Изказа мнението си, че според нея е редно, родителите да посочват причините, когато това са учителите. Тя допълни, че всички пишат, че преместват децата си, поради семейни причини или местожителство. Г-н Маджаров каза, че това е едно от нещата, които не могат да бъдат променени в училище, но може да се започне някаква промяна. Допълни, че той си е направил труда да говори с някои родители и това, което може да каже като упрек към родителите е, че никой не може да поеме отговорност за децата. Поясни, че ако имат становище трябва да могат да го изкажат високо. Каза също, че това, че никой от родителите не е подал сигнал не означава, че не говорят за това помежду си. Той продължи с това, че родители са ходили при него и са му казвали да предприеме мерки срещу някои учители, но не могат да очакват от него да предприеме, каквото и да е, ако не заявят мнението си пред съответния човек. Г-н Маджаров отново повтори, че начина, по който се работи с родителите в началните класове му дава надежда, че тези родители бидейки въввлечени в процеса на образованието на децата им до 4-ти клас, по някакъв начин могат да бъдат въввлечени и след това в следващите класове. Той допълни, че той не вижда това нещо и дори да се случва, не е видимо това целенасочено да се търси въввлечането на родителите в процеса на образованието. Каза, че може би наистина е по-лесно при децата до 4-ти клас, тъй като тогава родителите имат по-голяма грижа за това, което правят децата им, а при по-големите деца вече се предполага, че са малко или много по-автономни. Г-н Маджаров отправи апел към учителите да помислят какво може да се направи, за да се изкарат родителите от черупката им. Г-н Маджаров каза, че няма никакъв шанс училището да свърши работата на родителите – първите седем са години, в които родителите са основно действащо лице във възпитанието на децата, но в следващите седем отговорността е най-малкото споделена. Във връзка с казаното от г-жа Христова за търсене на спонсорство за инициативи, намиране на нетрадиционни решения и т.н., г-н Маджаров каза, че за съжаление няма как всичко да се решава с централизирано финансиране. Г-н Маджаров отново каза, че е изненадан от това, как са изтълкувани думите му, тъй като той е бил изключително добронамерен и мисли, че се е получил разговор на предишната сесия. Допълни, че след това е говорил с няколко от учителите и не е останал с впечатлението, че е обидил някого, след което отново се извини, ако е засегнал учителите. Повтори, че за него училището е важно и въпреки че не може да отдели цялото си време за него, то ще получи голяма част от вниманието му – желае най-малкото да знае поне какво се случва вътре. Изрази мнението си, че това какво може да се направи, какво може да направи той лично и какво ОбС ще се разбере през следващите месеци и може би година или две. Г-н Маджаров каза, че важното е първо да се търсят контакти едни с други. Той каза, че ще има и други сесии, на които ОбС-Антон ще отиде на гости в училището, за да бъде диалога по-лесен.

Думата взе г-жа Лена Николова, дългогодишния директор на училището. Тя благодари на г-жа Христова за това, че я е поканила да работи за известен период в училището. Обясни, че е приела да работи, ако може да бъде в полза на училището. Г-жа Николова каза, че още в началото на мандата г-н Маджаров е обещал първо да отидат в училището. Тя допълни, че винаги е заставала зад учителите, с които е работила и им е благодарна, въпреки че е имало много проблеми. Каза че въпреки всичките трудности все пак е запазила добрия тон с тях и въпреки всички нападки е

заставала зад гърба им. Тя призова всички учители да помислят с какво биха могли да помогнат и изказа мнението си, че в училището има професионалисти, които биха направили всичко. Г-жа Николова обясни, че миналата година г-н Маджаров е присъствал на две мероприятия, от които е останал възхитен, но всъщност в училището се правят десетки такива, на които той не е присъствал. Тя каза, че наистина трябва да има по-взаимна връзка между училището и ОбС, за да може съветниците да знаят какво се прави в училището. Продължи с това, че на минало заседание е била упрекната, че няма реклама и популяризиране на мероприятията, което е нейна слабост и грешка, но за нея целта е била не да се рекламира, а да се работи за училището. Каза, че тази година са напуснали само две деца и не бива да се смята, че причината за това са учителите. Тя каза, че е благодарила на всички родители, които са предпочели децата им да останат в антонското училище и дори посочи скорошен пример, а именно брата на съветника Радко Джунаков, който не е позволил дъщеря му да отиде в училище в Пирдоп. Г-н Джунаков каза, че той не е позволил племенницата му да отиде там, за което получи адмирациите на всички присъстващи. Г-жа Николова пожела успех и просперитет на училището и за в бъдеще, но призова всички да бъдат малко по-премерени в изказа си. Тя каза, че се е старала никога да не обижда хората и да бъде изключително тактична и етична с колегите и пожелава и на г-жа Христова да работи по този начин. Във връзка с проведения конкурс г-жа Николова каза, че са се явили две учителки като и двете са били достойни кандидати, но не може училището да има двама директора и печели само единия. Каза още, че не бива да се смята, че някой не работи, защото всички учители дават всичко от себе си и наистина в училището в Антон работят достойни хора, които заслужават уважение. Тя разказа за репортаж по телевизията, в който се твърдяло, че децата, които учат в училища в по-малките населени места изоставали с три години от развитието на децата в големите градове и изрази възмущението си от това. Обясни, че резултатите на деца от Антон говорят, че това изобщо не е така и посочи конкретни примери за такива деца и успехите им. Г-жа Христова подкрепи думите на г-жа Николова като каза, че според директора на частното училище в Челопеч, най-успешното дете до сега в тази гимназия е антонско дете. Г-жа Лилия Груева пък каза, че майката на едно момиче от Антон я е срещнала и е благодарила за това, че в момента дъщеря ѝ е най-добрия ученик в престижна частна езикова гимназия. Г-жа Христина Генова се включи като каза, че същото момиче е постигнало най-добрите резултати на тестовете за входно ниво, а г-жа Николова отбеляза, че има и много други деца от Антон, които се представят изключително добре. Г-жа Радка Христова обясни, че като учител, който е работил в доста училища, включително три софийски, а също и в училища в Пирдоп и Златица, желае да каже, че в училището в Антон се работи най-много. Изказа надеждите си, че и занапред ще се продължава в този дух. По повод конкурса за директор на училището, г-жа Христова сподели, че и двете с г-жа Петрова са се представили много добре и не са посрамили училището. Каза какви са били резултатите и ги сравни с тези на инспектор от инспектората, който се е явил заедно с тях на теста. Обясни също, че както е казала и г-жа Николова просто няма как училището да бъде с двама директора. Г-н Маджаров отправи поздравления и за двете кандидатки. Той каза, че тази тема ще остане отворена и той лично има неща, които иска да изчисти. Той даде възможност, ако някой друг желае да каже нещо. Г-жа Светла Ранчева пожела да се изкаже. Оплака се, че някои учители все още пишат на черни дъски с тебешери и освен това учителите си купуват хартия, както и глава за принтера с лични средства, въпреки малките си заплати. Каза, че в повечето от кабинетите се работи с много остарели средства като например в кабинета по математика най-различни призми, куб и т.н., т.е. няма никакво подновяване години наред. Каза също, че има сериозна нужда от консумативи за опити и в кабинета по химия и биология. Обобщи, че въпреки всички тези ограничени средства, резултатите на децата са добри и непрекъснато учителите работят с всички сили. Помоли всички присъстващи като общински съветници, като бизнесмени, като служители на ръководни длъжности и общественици да подкрепят училището и да помогнат, с каквото имат възможност. Г-жа Ранчева каза, че това са проблеми, които са много наболели. Допълни, че всички искат от тях резултатите да са много високи, но с тази база е доста трудно да се справят. Каза още, че цялото училище разполага само с една мултимедия за седем класа, което е предпоставка за трудна възможност да се работи с нея. Г-н Маджаров помоли г-жа Ранчева учителите да направят списък на консумативите, от които имат нужда за една година и да ги

степенуват по важност. Той каза, че не смята за редно с това да бъде натоварена общината, а трябва да се види до каква степен ще може да помогне обществеността. Каза още, че той поема ангажимента да публикува този въпрос и да го направи, колкото е възможно по-публичен. Изказа убеждението си, че ще намерят хартия и други консумативи за принтера. Допълни, че ще се опита да направи нещо по въпроса с подмяна на дъските, а г-жа Николова поясни, че в склада при г-жа Петрова все още има четири немонтирани бели дъски и просто до сега не са ги поискали. Г-н Маджаров продължи с това, че основната му идея е да се види доколко обществото е съпричастно с училището и че смята, че ще се намери някакво решение на проблемите, но не отведнъж. Г-жа Николова помоли учителите да не просят, тъй като това не е начин да се оправят нещата и го знае от опит. Г-н Маджаров изрази мнение, че това не е просия и че според него каузата си заслужава. Даде пример с църковното настоятелство и това как организират финансирането църковните мероприятия. В допълнение г-н Маджаров благодари на г-жа Ранчева, че е повдигнала тези въпроси. Г-жа Ранчева от своя страна каза, че не приема това като просия и не я е срам да го каже, защото за да може да работи, както го изискват всички нови стандарти и закони, тя трябва да има условия. Повтори още веднъж, че заплатите са изключително ниски и просто не може да отделя всеки месец по 20 лв., за да си купува хартията. Г-н Маджаров поздрави г-жа Ранчева за изказването ѝ и каза, че смята, че тази информация подадена от учител към ОбС е много навременна и полезна. Г-жа Донка Николова предложи да се обяви такава акция в полза на училището по повод Деня на българския учител на 05.10.2016 година. Г-н Маджаров каза, че има такава възможност и трябва да търсят обществеността, тъй като училището е част от обществеността и проблемите на училището са и проблеми на селото. Предложение пожела да направи и г-жа Райна Костова – домакин на училището. Тя обясни, че приближава зимния сезон и ще започнат проблемите с отоплението, тока на училището и т.н. и каза, че ОбС трябва да има предвид и този въпрос. Г-жа Мария Вълчева каза, че общината го има предвид и допълни, че училището има средства за хартия, гориво и заплати. Г-н Маджаров направи предложение подобни заседания да се провеждат четири пъти годишно. Г-жа Христова каза, че е съгласна, но предложи по възможност да бъдат организирани от 17:00 часа, тъй като повечето учители са пътуващи. Г-жа Лилия Груева също пожела да направи предложение. Тя каза, че е добре на предстоящите сбирки, които ще бъдат организирани да присъстват и родители, за да изкажат похвалите и критиките си към учителите. Г-н Маджаров още веднъж благодари на всички учители и изказа очакванията си за съвместна и ползотворна работа.

След преминалите обсъждания всички учители от ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Антон напуснаха заседанието.

● **По точка 3 – Информация за готовността на Общината да работи при есенно - зимни условия.**

На заседанието на трите постоянни комисии към ОбС-Антон Кметът беше представил устно информация по повод готовността на Общината да работи при есенно-зимни условия като отбеляза, че предстои процедура за избор на изпълнител, който да осъществява снегочистване и опесъчаване. Имаше коментари от страна на г-н Цвятко Лумбев, който каза, че в минали години неговата улица е оставала непочистена, а г-н Маджаров каза, че предложението му е да се спазва алгоритъма от миналата година – при проблеми и непочистени улици да се позвънява на Кмета и той да предприеме мерки за уведомяване на фирмата за пропуснати участъци.

Тъй като нямаше други коментари и предложения, ОбС-Антон пристъпи към гласуване за приемане на представената информация от Кмета.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА“ на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красмиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотев Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 170

Приема представената информация за готовността на Община Антон да работи при есенно-зимни условия за зимен сезон 2016-2017 година.

- По точка 4 – Информация за делата срещу детската градина.

Г-н Маджаров обясни, че на заседанието на трите комисии са били направени разяснения по представената информация. За присъстващата г-жа Генка Лозанова, която води дело срещу ДГ „Българче“, г-н Маджаров отново изрази мнението си, че това може да се случи в държава като България, но в нормалните държави няма как да стане. Той даде думата за коментари или питання, но тъй като нямаше такива, ОбС-Антон пристъпи към гласуване за приемане на представената информация.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА“ на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 171

Приема представената информация с вх. №ДЗ57/ 20.09.2016 година относно делата с Детска градина „Българче“ с. Антон.

- По точка 5 – Други.

Съветниците започнаха да разглеждат материалите, както следва:

➤ По Докладна записка №58/ 20.09.2016 година относно отпускане на средства в размер на 1510,00 лв. за подаръци по случай откриване на учебната 2016/2017 година на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ и ДГ „Българче“ с. Антон.

Комисиите бяха разгледали подадената Докладна записка и становището беше подкрепят предложението за решение.

Тъй като нямаше коментари, ОбС пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.6 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА“ на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 172

1. Дава своето съгласие да бъдат отпуснати до 1510,00 лв. /хиляда петстотин и десет лева/ за подаръци по случай откриване на учебната 2016/2017 година на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ и ДГ „Българче“ – село Антон.
2. Средствата да бъдат взети от преизпълнение на приходен параграф 2406 „Приходи от наеми на земя“.

➤ По Докладна записка №55/ 14.09.2016 година относно приемане на Програма за развитие на туризма на територията на Община Антон за 2016 година.

Комисиите бяха разгледали Докладната записка, проекта на Програмата за развитие на туризма на територията на Община Антон за 2016 година беше качен на сайта на Общината на 29.08.2016 година съгласно чл.26 от Закона за нормативните актове. Становището на комисиите беше, че подкрепят проекта за решение и ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, чл.11, ал.1 и чл.12, ал.1 от Закона за туризма и чл.26, ал.2 от Закона за нормативните актове, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиан Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 173

Приема Програма за развитие на туризма на територията на Община Антон за 2016 година.

➤ По Разглеждане на Наредба за отглеждане на животни на територията на Община Антон.

Комисиите бяха разгледали проекта на наредбата и становището беше да не се приема, а заедно с направените предложения за промени на заседанието на комисиите отново да се качи на сайта и да се разгледа на следващото заседание на ОБС-Антон. Предложението на г-н Лумбев беше да отпадне ал.4 от чл.16 на наредбата за съхраняването на торова маса в плътни полиетиленови торби. Г-н Маджаров предложи да се включи допълнението, разгледано на комисиата, а именно към чл.15 да се добави още една нова алинея 10, която да гласи, че при неспазване на някоя от точките глобата е 200 лв., а при повторно нарушение е 1000 лв.

На основание чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиан Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 174

Не приема предложението за актуализация на Наредба за отглеждане на животни на територията на Община Антон, за да бъде допълнена.

и

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиан Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 175

Да бъде качен на сайта на общината проект на Наредбата за отглеждане на животни на

територията на Община Антон с предложения за актуализация, както следва:

1. Да отпадне ал.4 от чл.16 за съхраняването на торова маса в плътни полиетиленови торби.
2. Към чл.15 да бъде добавена нова алинея 10, с текст „При неспазване на някоя от изброените точки се налага глоба в размер на 200 лв., а при повторно нарушение – 1000 лв.”

➤ По Докладна записка №59/ 20.09.2016 година относно Заявление с вх.2 №456/ 13.09.2016 година от Лилия Георгиева Иванова.

На заседанието на комисиите съветниците подробно бяха дискутирали докладната записка и бяха се запознали с представените скици. Предложението на г-н Маджаров беше да се провери и уточни какви финансови ангажименти и задължения за инфраструктура – за ток, вода, канализация и прокарване на улица, могат да бъдат вменени на общината, при обособяването на парцели с право на строеж.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунakov, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотев Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 1 7 6

Възлага на Кмета на Община Антон да бъде направена проверка какви финансови ангажименти и задължения за инфраструктура (ток, вода, канализация и прокарване на улица), могат да бъдат вменени на общината, при обособяването на парцели с право на строеж.

➤ По Жалба с вх.4 №509/ 08.09.2016 година от живущите на ул. „Шипка” и ул. „Хан Аспарух” в село Антон.

На заседанието на комисиите съветниците подробно бяха разгледали подадената жалба и коментарите бяха, че въпроса за асфалтиране на тези улици не опира до желание, а до възможност. Г-н Маджаров предложи да се изпрати писмо-отговор до жалбоподателите, в което да се обясни каква е ситуацията.

Тъй като нямаше други коментари и след като материалите по дневния ред бяха изчерпани, г-н Николай Маджаров каза, че на заседанието на комисиите съветника Цветан Маринов е повдигнал въпроса за поставяне на табели за начало и край на населеното място на главния път над селото, за да се въведе ограничение на скоростта в този участък. Г-н Маджаров предложи Общината да провери как трябва да се обезопаси движението по първокласния път над село Антон като каза, че според него има два варианта, а именно единия е да се затворят всички нерегламентирани изходи към главния път, а другия – да се поставят табели за начало и край на селото.

След като нямаше други питання и предложения, заседанието на Общински съвет – Антон бе закрито от Председателя Николай Маджаров в 19:40 часа.

Председател на ОбС-Антон:
/Николай Маджаров/

Протоколчик:.....
/Тереза Дончева/